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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Nusa Indah

Kelas/ Semester : A (4-5Tahun)/I

Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang yang hidup di air / Ikan
Pembelajaran Ke : Minggu ke 15 Semester |

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat mengenal binatang ikan ciptaan Tuhan ( 1.1 ) ( Nilai Agama dan Moral)
Menguatkan dan melatih koordinasi anggota tubuh ( 3.3 -4.3) ( Fisik Motorik )
Anak dapat mengenal lingkungan alam ( 3.8-4.8 ) ( Kognitif )
Anak dapat menunjukkan sikap kreatif ( 2.3 ) ( Kognitif)
Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( 3.12-4.12 ) ( Bahasa )
Anak dapat menunjukkan rasa percaya diri ( 2.5 ) ( Sosial Emosional )
Anak dapat menunjukkan sikap mandiri ( 2.8 ) ( Sosial Emosional )
Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktivitas seni ( 3.15-4.15) ( Seni )
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pembukaan
e Berdo’a sebelum belajar
e Menyapa dan menanyakan kabar hari ini
e Bernyanyi lagu tentang ikan

e Anak mengamati guru bercerita tentang ikan
e Menyusun huruf kata ” i-k-a-n”
e Finger painting gambar ikan



Penutup

e Menanyakan perasaan selama hari ini

e Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang
paling di sukai

e Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

e Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

e Berdo’a, salam, pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1.Pengetahuan
e Menyebutkan ciri-ciri ikan
e Menghitung gambar ikan

2. Keterampilan

e Menyusun huruf kata “ikan”
e Melukis dengan jari/Finger Painting gambar ikan

3. Sikap

e Kemandirian
e Percaya Diri

e Kreatif
Bandung, 2 Januari 2021
Mengetahui,
Kepala TK Nusa Indah Guru Kelas A
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